

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
СВЕРДЛОВСК

от . . .

37
Газета №

г. Свердловск

тип ММФ 2309

ИНОА 1970

Оперный в Сочи

Вчера большим концертом закончились гастрольные выступления Свердловского академического театра оперы и балета в Ростове-на-Дону. За месяц свердловчане показали 56 спектаклей.

На премьере балета «Антоний и Клеопатра» гостем не только ростовчан, но и свердловских артистов был автор музыки композитор Э. Лазарев.

Свердловские артисты выехали в Сочи. Завтра оперой М. Мусоргского «Борис Годунов» откроет свои гастрольные выступления наш оперный в городском театре на Черноморском берегу Кавказа. В Сочи свердловчане будут месяц.